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E7_BB_9C_E6_8A_80_E6_c98_136971.htm (36)如果用粗缆连接

两台集线器，构建10BASE-T以太网，则两台机器的最远距离

可达_______A)500m B)100m C)700m D)300m答 案：C知识点

：局域网的特点评 析：根据10BASE-T以太网协议的规定，应

使用双绞线作为通信介质，计算机连接到集线器的双绞线最

大长度为100m。如果使用双绞线连接两台集线器。则两台机

器的最远距离可达300m。根据10BASE-5以太网协议的规定，

应使用粗同轴电缆作为通信介质，每根同轴电缆的最大长度

为500m。经中继器连接后，两台计算机之间的距离可以达

到2500m(中间最多经过四个中继器)。如果用粗缆连接两台集

线器，构建10BASE-T以太网，两台集线器之间的距离为500m

，集线器到计算机的线缆长度要遵守100m的规定，总长

为700m。(37)下列标准中用于100Mbps快速以太网的标准

是_______。A)802．7 B)802．8 C)802．9 D)802．3U答 案：D

知识点：局域网应用技术评 析：802.7是对光纤传输技术

的LAN制定的标准。802.8是对时 间片分隔环网制定的标准

。802.9是对等时以太网制定的标准。802.3U是对100Mbps快速

以太网制定的标准。(38)中继器运行在_______。A)物理层 B)

网络层 C)数据链路层 D)传输层答 案：A知识点：网络互联设

备评 析：中继器是最简单的局域网延伸设备，运行在物理层

，即OSI的最底层。(39)TCP／IP参考模型中，应用层协议常

用的有_______。A)TELNET，FTP，SMTP和HTTP

B)TELNET，FTP，SMTP和TCPC)IP，FTP，SMTP和HTTP



D)IP，FTP，DNS和HTTP答 案：A知识点：Internet通信协

议--TCP／IP评 析：TCP／IP参考模型中，应用层协议常用的

有TELNET，FTP，SMTP和HTTP。(40)下列关于计费管理的

说法错误的是_______。A)计费管理能够根据具体情况更好地

为用户提供所需资源B)在非商业化的网络中不需要计费管理

功能．C)计费管理能够统计网络用户使用网络资源的情况D)

使用户能够查询计费情况答 案：B知识点：网络管理评 析：

计费管理负责记录网络资源的使用，计费管理也称为记账审

计管理，包括收集并处理网络计费信息。①计费管理的目的

：跟踪个人和团体用户对网络资源的使用情况，对其收取合

理的费用；控制和监测网络操作的费用和代价。②计费管理

的主要作用：测量和报告基于个人或团体用户的计费信息，

分配资源并计算用户通过网络传输数据的费用，然后给用户

开出账单。③计费管理的功能包括：建立和维护计费数据库

，能对任意一台机器进行计费：建立和管理相应的计费策略

；能够对指定地址进行限量控制，当超过使用限额时将其封

锁；并允许使用单位或个人按时 间、地址等信息查询网络的
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